
Michigan voters want Line 5 
shut down now.

A NEW EPIC-MRA POLL OF LIKELY MICHIGAN VOTERS SHOWS: 

ARE CONCERNED about a Line 5 oil spill  
in the Straits of Mackinac.

A majority want Line 5 shut down — by greater than a  
2–1 MARGIN OVER THOSE WHO DON’T.   

In northern Michigan, where a Line 5 oil spill 
would impact Michigan voters the most,  
64% WANT IT SHUT DOWN, compared to 
only 20% who would keep it open.

Of voters who say a candidate’s position on Line 5  
will influence their vote for that candidate,
84% ARE LESS LIKELY TO VOTE FOR  
A CANDIDATE WHO SUPPORTS LINE 5.
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An aging pipeline called Line 5 transports up to 23 million gallons of oil and natural gas liquids 
each day along the bottom of Straits of Mackinac, presenting a risk to the Great Lakes.


